



нѣ оумѣваше себѣ, и не вѣрѣваше како тои естъ Георгіа. А стѣи  
 самъ рече: Это азъ емъ црѣ, и поудниелъ вѣи що бѣли тамо. И  
 имаше тамо два члвкѣ на нма Анатоліа и Протелеонъ, като видѣли  
 това чдо рекоша: Бо истинѣ Бѣлико е Бгъ Хртіанскіи: И тои члвкъ  
 повеле црѣ безъ испитаніе да ѿсѣкътъ главы нхъ. Тогнѣ повеле  
 црѣ да исполнѣ еди глѣбокъ ровъ соварѣ, и да положатъ стѣи вѣн-  
 дре, и да налѣа вода ѿгорѣ и да покрѣатъ егѣ ѿгорѣ, и тамо стѣи  
 да стои до три дни, докле едъ стѣи и Кости егѣ. И слѣдъ три дни  
 като ѿкрили онѣа ровъ и гдѣ стѣи здравѣ и не повреде нѣ никакъ.  
 И по слѣдѣ ѿбѣди егѣ въ желѣзномъ разгоренномъ сапоги, и жекѣ око  
 бѣли егѣ да тече снхъ: Течеше стѣи и дѣмаше: Тецѣ Георгіе  
 да постои нешиъ що желаше. И што ва нищо вредъ не бѣ емѣ. Това  
 все црѣ като видѣ и рече: Това дрѣго нищо не е токмо магіа естъ.  
 И приведе црѣ единаго мага и на пои егѣ со смертоносномъ  
 отравѣ, и што ва не бѣ емѣ ништо. Тогнѣ поиде стѣи въ аполлі-  
 новое капыше вѣдно с црѣ като да едъ поклонн на аполліна, и по-  
 молнѣа Бгѣ инокрѣшиаъ боги и и паднѣли на земан. Тогнѣ црѣ  
 Александрѣ по вѣрѣвала въ Хрѣта, и тои члѣ црѣ посѣчена бѣла. И като  
 видѣ црѣ како смѣди не е возможно да по вѣди стѣи, и повеле мѣче  
 да ѿсѣкътъ главы егѣ. И такѣ волею посѣче едъ Мучени стѣи Георгіе:  
 Мѣцѣ апрѣла въ бг ден. Но кой желан по тѣнко и до вѣрѣ да знан живѣ-  
 ніе, и мученіе, и чдеса егѣ, а тои да прочте житіе стѣи пониже  
 за дѣ въ кратцѣ написахъ и множество ради мученіе и чдеса егѣ.  
 Это таковое бѣло мученіе стѣи Бѣлико Мученика Георгіа слы-  
 шатели мои: Но потребно е на кога чдѣм мученіе и на казаніе стѣи  
 да поdraжѣи теченіе и. Понеже первѣишии члвци за дрѣгалъ вѣрѣ не-  
 писали живеніе и мученіе стѣи, но токмо такѣ да живѣи нѣи. Ала  
 не да даваме на на мученіе, но да живѣи нѣи какѣо онѣ живѣали,  
 это това е подражаніе стѣи. Понеже на оноѣ время бѣли црѣ еллі-  
 скіи, и много богѣвѣ имали, и не хотѣли нѣка да чдѣ нма Хртіан-  
 ское, тогѣ ради тѣчѣли стѣи Мученица и мученика за нма Хѣо. А  
 сега на това время нѣма силѣ да поуджадатъ насъ да едъ ѿре-  
 темъ ѿ нма Бжїе, и ѿ вѣрѣ нашѣ, ни то нѣжда имали да едъ мѣ-  
 чнѣ. Но токмо толнко и цн Бгѣ ѿ насъ да хѣодимъ по Хртіан-  
 скіи законъ, и да оучнѣаме шоѣ Бгѣ оугодно, какѣотъ самъ Хѣ  
 рече: Аще мене любите, заповѣди мои соблюдите.